
PRoToKÓŁ NR xvl/2008
Z SESJI RADY GMINY w RoŹWIENICY

ODBYTEJ W DNIU 0l sierpnia 2008 ROKU

Porządek obrad S esj i:

l' otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Powołanię Komisji uchwał i wniosków.

3. Przedstawienie porządku obrad.

4. Sprawozdanie z dztałalności Wójta Gminy w okresie

międzysesyjnym.

5. Sprawozdanie z d,ziałalnośc't Komisj i Rady Gminy w okresie

międzysesyjnym.

6. Podjecie uchwał:

l / w sprawie zmian w budżecie Gminy na 2008 rok.

2/ w sprawie zmiany zakresu zadan realizowanych zgodnie z

uchwałą Nr 9llxl2007 z dnta 28 grudnia 2007 roku o

finansowaniu wieloletniego programu inwestycyjnego

3/ w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej projektu uchwały

Sejmiku Województwa Podkarpackiego w sprawie

przekształcenia poprzez likwidacj ę oddziału Nefrologicznego,

Stacji Dializ oraz Poradni Nefro1ogicznej Wojewódzkiego

S zpitala w Przemyślu.

7. Zapytania i wnioski.

8. Zakończęnie obrad Sesj i.



,Ąd.l

otwarcia posiedzenia o godz.8 - smej dokonał Przewodniczący

Rady Gminy Pan Marciniec Mieczysław w oparciu o listę obecności

Qak załącznik do protokołu) Przewodniczący obrad stwierdził

wystarczającą liczbę Radnych do podejmowania prawomocnych

uchwał.

Na stan l5 Radnych w obradach Sesji uczestniczyło l3 Radnych. W

obradach Sesji uczestniczyli również zaproszeni Goście (lista

obecności w załączniku do protokołu).

Ad. 2

Zaproponowane pr zez P rzew o dntcząc ego obrad kandydatury do

Komisji Uchwał i Wniosków zostały przez Wysoka Radę

zaakceptowane.

Głosowanie:

-za - 10

-przeciw - 0

-wstrzymało się - 3

W skład Komisji weszli następujący Radni:

1. Pani Kędziora Anna - Przewodniczący

2' Pan Kurpiel Władysław - Członek

3 ' Pan Wiśniowski Paweł - Członek
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Ad. 3

Pan Kotliński Tomasz _ Wójt Gminy wystąpił z wnioskiem o

uzupełnienie porządku obrad o następujące projekty uchwał:

1. W sprawie zmiany zakresu zadaił realizowanych zgodnie z

uchwałą Nr 9Ilxl2007 z dnia 28 grudnia 2007 roku o

finansowaniu wielol etni ego programu inwestycyjnego.

2. w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej projektu uchwały

Sejmiku Województwa Podkarpackiego w sprawie

przekształcenia poprzez likwidację oddziału Nefrologicznego,

Stacji Dializ oraz Poradni Nefrologicznej Wojewódzkiego

Szpitala w Przemyślu.

Głosowanie wniosku:

- zr - 13

- przeciw - 0

- wstrzymalo się - 0

Ad.4

Pan Kotliński Tomasz _ Wójt Gminy złoŻył sprawozdanie ze swoj ej

działalności w okresie międzysesyjnym. omówił zadania jakie

realizował między Sesjami Rady Gminy'

Szczegó ln ą uu agę zwrócil na:

1. Podpisanie umów na remont dróg ze środków na usuwanie

skutków powodzi. Kwota do wydania 370.000,00 zł'



minimalny zakręs zadan|a 40.000'00 zł, dtoga musi być ujęta

w protokole strat popowodziowych.

2. Rozpoczęcie Ze środków FoGR ręmontu i modernizacji drogi

do cmentarza w Woli Węgierskiej.

3 ' Dożynki Gminnę w Woli Roźwienickiej.

4. Budowę mostu na rzece Mleczka w Woli Rożwienickiej.

5 ' Budowę szkoły w Woli Węgierskiej.

6. Budowę chodnika do Gimnazjum i ośrodka Zdrowia w

Roźwienicy.

7' Remont pomieszczeń w budynku Urzędu Gminy.

Ad.5

Sprawozdanie z działalności Komisji Rady Gminy składali:

I. Pan Wiśniowski Paweł _ Zastępca Przewodniczącego Komisji

Rewizyjnej.

II. Pan Byrwa Andrzej Przewodniczący Komisji ochrony

Środowiska, Zdrowia i opieki Społecznej.

III. Pan Pawlikowski Stanisław Przewodniczący Komisji

oświaty, Kultury, Sportu i PrZeStrzegania Prawa.

IV. Pan Taciuch Marian Przewodniczący Komisji Budżetu i

Finansów.
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Ad. ó

Przewodnicząca Komisji Uchwał i Wniosków Pani Kędziora Anna

przedstawiła kolejno proj ekty uchwał :

Ad.6/1

W sprawie zmian w budŻecie Gminy na 2008 rok.

Wyjaśnień do projektu uchwały udzielił Pan Kotliński Tomasz _

- Wójt Gminy oraz Pani Gil Małgorzala Skarbnik Gminy.

W dyskusji nad projektem uchwaly glos zabierali:

l. Pan Taciuch Marian Radny wsi Roźwienica z pytaniem jakie

drogi będą remontowane.

2. Pan Kotliński Tomasz _ Wójt Gminy przedstawił propozycje

dróg do remontu i modernizacji:

- Wola Węgierska - droga koło Bazarni.

- Węgierka - droga koło Pana Telegi.

- Tyniowice - droga do Pana Piwody.

- Rudołowic - droga Siciarzo1ya t przez wieś.

3. Pan Byrwa Andrzej- Radny wsi Cząstkowice poinformował, że

wnosi poprawkę do drogi do Lewkowicza należy dodać 40 mb.

4. Pan Dryniak Henryk _ Sołtys wsi Wola Roźwienica stwierdził,

że na Woli Roźwienickiej też są drogi do remontów _ droga do

Pana Łuca Grzegorza i druga droga koło Pana Laska.

5. Pan Siciarz Kazimierz - Radny wsi Rudołowice Uważa, że

bardziej zasadny jest remont drogi do parku.



6. Pan Kotliński Tomasz Wójt Gminy poinformował, że każde

pieniądze otrzymane z zewnątrz potrzębują własnych środków.

W związku z brakiem dalszych uwag do projektu uchwały Radni

przystąpi1i do głosowania.

Glosowanie:

-za - 13

- przeciw - 0

- wstrzymalo się - 0

Ad. 6/Ż

W sprawie zmiany zakresu zadań realizowanych zgodnie z uchwałą

Rady Gminy Nr 9llX/2007 z dnta 28 grudnia 2007 roku o

finansowaniu wieloletniego programu inwe stycyj nego.

Wyjaśnień do projektu uchwały udzielił Pan Kotliński Tomasz _

Wójt Gminy.

Wobec braku uwag do projektu uchwały Przewodniczący Rady

G miny zarządził głosowanie :

Glosowanie:

-za - 13

- przeciw - 0

- wstrzymało się - 0
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Ld. 6/3

W sprawie wyrażenia opinii dotyczącej projektu uchwały Sejmiku

Woj ewództwo Podkarpackie go w sprawie przekształ ceni a popr zez

likwidację oddziału Nefro1ogicznego' Stacji Dializ oraz Poradni

Nefrologicznej Wojewódzkiego Szpitala w Przemyślu.

Wyjaśnień do projektu uchwały udzielił Pan Liszka Franciszek -
Zastępca Wójta Gminy'

W dyskusji nad projektem uchwały głos zabierali:

l. Pan Kotliński Tomasz Wójt Gminy poinformował, że z

podjęciem uchwały moŻna jeszcze poczekać'

2. Pan Byrwa Andrzej Radny wsi Cząstkowice stwierdził, że w

Jarosławiu jest Stacja Dializ i nasi chorzy z niej korzystają i

jesl Za podjęciem pozyty''lnej opinii.

3. Pan Marciniec Mieczysław Przewodniczący Rady Gminy

wystąpił z wnioskiem o przesunięcie głosowania nad tą

uchwalą na następną Se sj ę.

Glosowanie wniosku

-z^ - 13

- przeciw - 0

- wstrzymało się - 0
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Ad.7

Zapytania i wnioski głos zabierali:

1. Pan Liszka Franciszek Zastępca Wójta Gminy poinformował

o zwrocie podatku akcyzowego za paliwo.

Ad.8
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Sesji Przewodniczący

Rady Gminy Pan Marciniec Mieczysław zamknąl obrady XVI
Sesji Rady Gminy w Roźwienicy. W dniu 01 sierpnia 2008 roku

godz. 9,l5, dziękując wszystkim za ttdział.
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